

Люберецкая

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ
ПО ПОДПИСКЕ
И В РОЗНИЦУ:

Люберцы, Дзержинский,
Лыткарино, Котельники, Красково,
Томляно, Малаховка, Октябрьский,
Жулебино, Некрасовка и другие населенные пункты

Среда, 12 марта 1997г.

Тираж номера - 21200 экз.

Цена договорная
Индекс-31477

ГАЗЕТА

Официально

Поездка Октябрьский

В черные глазницы окон школы врываются сильные порывы весеннего ветра, подхватывая и перенося по классам остатки строительного мусора. Прилегающая территория и само здание всем своим видом наглядно свидетельствуют о незавидной судьбе долгостроя. Пользуясь этим, жители поселка Октябрьский все, что до них дошло, растащили отсюда по домам.

И теперь, чтобы оживить объект и довести все необходимые работы до конца, нужны немалые капиталовложения. А где их взять, вопрос не из легких. Еще проблема - поселок не имеет своего культурного очага. Клуб местной фабрики лег непосильным грузом не только для владельца, но и для местной администрации. Прибавьте сюда нехватку теплоисточников, сложнейшее экономическое положение двух здешних предприятий, другие коммунальные неурядицы - и вам станет понятен основной набор проблем, которые преодолевают сегодня поселковую исполнительную власть.

Да, надо признать, что из всех люберецких муниципальных объектов ситуация в Октябрьском самая сложная, но небезнадежная. Именно так считает глава района И.Ю. Аккуратов. Чтобы разобраться на месте со всеми сегодняшними трудностями в поселке, там побывали первый заместитель главы Р.Д. Симандуев и председатель комитета по коммунальному хозяйству, транспорту и связи М.А. Смирнов. Всестороннее изучение ситуации позволило сделать однозначный вывод - местной администрации в одиночку сокультбт не поднять. Необходима финансовая помощь района. И она будет оказана. Сейчас составляются сметы, производятся углубленные обсчеты всех тамошних незавершенных. В первую очередь необходимо возобновить работы на котельной, школе. Последней будет уделено особое внимание. Ведь ни для кого не секрет, что одна ныне действующая поселковая школа работает в три смены. Завершение строительства на долготерпение снимет сразу ряд застарелых проблем.

Пресс-служба администрации

Люберчане в аграрном союзе

В Москве состоялся IV съезд аграриев. Раньше эта организация называлась Аграрным союзом и объединяла всех сельхозпроизводителей. На съезде его решено преобразовать в агропромышленный, включив сюда предприятия переработки и агросервиса.

На съезде председателем агропромышленного союза вновь избран председатель колхоза имени Ленина Новомосковского района Тульской области Василий Александрович Стародубцев. Его первым заместителем избран президент котельниковской агрофирмы "Белая Дача" Виктор Александрович Семенов. Членом президиума этой организации стал начальник управления сельского хозяйства Люберецкого района Алексей Васильевич Гордеев.

Наш корр.

Эхо праздника

С любовью к женщине



Радостью, красотой и одухотворенностью светились лица люберецчанок, пришедших в городской Дворец культуры на торжественный вечер "С любовью к женщине".

Организовала эту традиционную встречу администрация района. И первым поздравил женщин с чудесным праздником глава района И.Ю. Аккуратов идущими от сердца словами:

- Желаю вам удачи, благополучия и любви!

Всем пришлось они по душе. Ну какая женщина на хотела бы благодати и любви?

Немало приятных слов высказали ведущие, знакомые нам по экрану Анна Шатилова и Евгений Кочергин. В единый праздничный ансамбль соединили они поздравления и выступления творческих коллективов. Нарядные малыши детсада № 11 представили оригинальную композицию "Нашим мамам". Фольклорный ансамбль лицея № 10 им. Ю.А. Гагарина наполнил зал задорными песнями.

Депутат Госдумы С.Б. Попов, директор лицея № 10, депутат районного Совета В.Г. Менис, директор средней школы № 10 А.Ю. Мурашов пожелали женщинам любви, счастья и здоровья.

Мужчины - представители народного образования, здравоохранения, спорта, коммунального хозяйства, службы социальной помощи, поздравив всех собравшихся, при-

глашали на сцену самых заслуженных, дарили им яркие слова и цветы. Зал дружно аплодировал А.Ф. Грамолиной, посвятившей 60 лет народному здравоохранению, А.Л. Леоновой, 40 лет возглавлявшей Дом пионеров, и многим другим славным люберецкам.

Все с интересом знакомились с моделями дамской одежды театра моды поселка Красково. А выступления победителей чемпионатов по акробатическому рок-н-роллу Динары Бедретдиновой и Андрея Барденова, как и хореографического ансамбля "Россия", произвели настоящий фурор.

Закончился праздник впечатляющим концертом прославленной творческой группы "Люба".

Петр БИЦУКОВ



Фото Олега Грицьева

Репортаж

Сохранить сегодняшний потенциал

Мы попали на ковровый комбинат в разгар рабочего дня. После короткого разговора в кабинете генерального директора В.С. Зорникова глава района И.Ю. Аккуратов предложил пройти по подразделениям предприятия. Начали с ткацкого цеха.



риками с гербами Москвы, России, которые выпускаются к юбилейным датам, событиям. Даже эти разовые заказы, к

тому же на небольшие партии, на общую экономическую ситуацию предприятия практически не влияют.

Глава района побывал на многих рабочих местах, участках. Разговаривал с людьми, интересовался делами непосредственно в производственных коллективах.

Из всестороннего общения И.Ю. Аккуратов сделал немало выводов. Но главный заключается в том, что акционерному обществу от местной исполнительной власти необходима помощь. Кое-что комбинат может сделать уже и сам для снижения себестоимости своей продукции. Так, например, И.Ю. Аккуратов предложил переключить все мощности по потреблению энергоресурсов на районные источники; расширить рамки реализации ковровых изделий.

Николай ГРАФСКИЙ
На снимке: (слева направо) глава района И.Ю. Аккуратов и генеральный директор АО "Люберецкие ковры" В.С. Зорников в отделочном цехе осматривают продукцию предприятия.

Фото Ивана Власенкова

Ну и ну!

Арабским шейхам - скидка за происхождение

Милиция заметно ужесточила меры по соблюдению паспортного режима. Проверка документов на улицах города - явление привычное. С помощью этой несложной процедуры и задерживаются нарушители. В прошлом году в милицейские сети попали более 7 тысяч граждан, игнорирующих требования паспортного режима. Они оштрафованы в пользу государства на 360 миллионов рублей.

В числе наказанных встречаются африканцы, турки, китайцы. После нескольких нарушений можно, как говорят дипломаты, быть депортированным в свою страну. Затронем тему размеров штрафных санкций.

Меньше всего платят мужики из Рязани и Калуги - по 8450 рублей. Граждане Белоруссии, нарушающие особый режим Москвы и области, приравнены к жителям регионов

России - их штрафуют на ту же сумму. Настоящих иностранцев из дальнего зарубежья - от эфюла до швейцарца - штрафуют на 0,5 минимального оклада, т.е. на 35000 рублей. Самые большие штрафы взимают не с богатых арабских шейхов, а с затюканных жителей бывших братских республик.

Попавшиеся без регистрации СНГшники вносят в казну от 170 тысяч до 1,6 миллиона рублей. Увидев сотрудника милиции, многие слаборезервные украинцы бросаются наутек, забыв привезенное для продажи сало и горилку. Проще и дешевле, советуют сотрудники милиции, законно оформить свое пребывание в столичном регионе, и не надо будет играть в прятки с милицией.

Николай ПИНЯСОВ

Горвоенкомат сообщает

Диплом и две звездочки

Люберецкий объединенный военный комиссариат объявляет набор кандидатов в высшие военные учебные заведения Министерства обороны России.

Срок обучения в военных академиях и училищах - 4-5 лет.

Окончившим вузы присваивается офицерское звание лейтенант, выдается диплом государственного образца о высшем образовании соответствующей квалификации.

В военно-учебные заведения принимаются лица из числа гражданской молодежи, имеющие законченное среднее образование, в возрасте от 17 до 21 года включительно.

Желающие поступить подают в военный комиссариат заявление до 1 мая 1997 года.

По всем вопросам поступления в вузы обращаться: г. Люберцы, Октябрьский проспект, д.261, ком. № 12, к майору Сергею Михайловичу Колосову. Тел. 554-41-18.



ЛЮБЕРЕЦКОЕ АГЕНТСТВО НОВОСТЕЙ

Школа искусств в Котельниках

Глава Люберецкого района И.Ю. Аккуратов подписал свидетельство № 3-К о государственной регистрации Котельниковской детской музыкальной школы. Она получила новое название: муниципальное образование учреждение культуры - Котельниковская детская школа искусств.

Теперь наши возможности значительно расширяются, - рассказывает директор школы О.В. Вережкина. - И нам вместе с учредителем - администрацией поселка Котельники предстоит много поработать, чтобы учреждение соответствовало своему новому статусу. А пока мы готовимся к годовому отчетному концерту, который пройдет 16 марта. Приглашаем на него всех желающих.

Юрий БРАТКОВ

Магазин для льготников

Как уже сообщалось, в Люберцах, на улице Кирова, 30, по инициативе районной администрации открыт первый в районе социальный магазин. Он обслуживает граждан льготных категорий: инвалидов, ветеранов войны и труда, участников обороны Москвы и Ленинграда, ленинградских блокадников, вдов мужей, погибших в годы войны, жертв политических репрессий, несовершеннолетних узников фашизма, чернорабочие, многодетных, матерей-одиночек, лиц с пенсионным удостоверением по потере кормильца, социальных работников, обслуживающих льготные категории населения на дому.

Наряду с люберецкими в магазин приглашаются и жители льготники из поселков района. Для них выделены специальные приглашения, а обслуживать их будут по определенным дням. Установлена 5-процентная скидка со стоимости товара, а также снижена торговая наценка.

В магазине предлагается гарантированный перечень продуктов повседневного спроса из 27 наименований, рассказали нам в комитете по социальной защите населения. Дешевую овощную продукцию поставляет сюда агрофирма "Белая Дача".

Добро пожаловать в социальный магазин! Он работает ежедневно с 8 до 20 часов с перерывом на обед с 14 до 15 часов; по воскресеньям - с 8 до 18 часов, в понедельник - с 8 до 19 часов.

Борис ДМИТРИЕВ

Вы нам писали...

Защитники Отечества

Мой первый бой

Прошло 55 лет со времени моего первого боя с немецко-фашистскими захватчиками. В январе-апреле 1942 года на Старорусском направлении Северо-Западного фронта, под городом Демянском, наши войска нанесли крупное поражение 16-й немецкой армии. Противник не мог смириться с такой обстановкой и создавал прочные оборонительные укрепления. Предстояли тяжелые кровопролитные бои. Поступил приказ перейти в решительное наступление.

...В один из июньских дней тишина неожиданно раскололась грохотом пушек и воем

снарядов. Это был сильнейший удар наших войск по переднему краю неприятеля. Артиллерийский огонь не затихал долго. Под его прикрытием саперы начали разминировать близлежащее поле, резать проволочные заграждения. Когда подходы были готовы, бойцы устремились вперед. Я был радистом при командире роты, поддерживал связь с батальоном. Вскоре наша рота достигла первой траншеи. Бойцы бросали гранаты, стреляли из винтовок. Траншею взяли. Потом и вторую. В третьей мы встретили сильное сопротивление. И

здесь гитлеровцы не выдержали, подались назад. Наши солдаты проникли в глубь вражеской обороны. Вскоре небольшая высота была полностью очищена от фашистов.

Теперь надо было закрепиться на взятом рубеже. Все - от рядового до командующего понимали: противник не смирится, будет подтягивать резервы и готовиться к атаке.

И она началась, едва наступило утро. Сорок минут неприятельские снаряды и мины сыпались на наши позиции. Затем под прикрытием артогня за танками, пригнувшись, пошли солдаты. К

встрече их все было готово. По немцам били из орудий прямой наводкой. Задымилось несколько танков. Бой длился до самого вечера. Фашисты предприняли до десяти атак. Но мы выдержали. Враг начал отходить. С обеих сторон были значительные потери.

Так я получил первое боевое крещение. Впоследствии наша 127-я курсантская бригада вошла в состав 150-й стрелковой дивизии 3-й Ударной армии. Дивизия прошла с боями героический путь и штурмом брала оплот фашистов рейхстаг. На его куполе 30 апреля 1945 года наши разведчики М.А.Егоров и

М.В.Кантария водрузили Знамя Победы.

Не так давно ушел из жизни командир 150-й Герой Советского Союза генерал-полковник Василий Митрофанович Шатилов. Но жив бывший адъютант комдива, ныне председатель Совета ветеранов дивизии генерал-майор Анатолий Георгиевич Курбатов. 247-я школа Восточного округа Москвы много лет шефствует над нашей дивизией. В музее боевой славы есть портреты 12 Героев Советского Союза - ее славных бойцов. Оставшиеся в живых ветераны регулярно встречаются в Москве, вспоминая годы боевые.

Юрий КИРСАНОВ

Поздравления

Поклон Вам, Наталья Алексеевна!

Низкий поклон и самые сердечные поздравления приняла в минувший День 8 Марта от нас, родителей и учеников 7-го класса Люберецкой школы №20 Наталья Алексеевна Кордеева - учительница русского языка и литературы. Она трудится в школе уже второй десяток лет, дала путевку в жизнь нашим старшим, теперь учит младших.

Это Учитель с большой буквы. Несмотря на все моральные и материальные трудности нынешнего времени, она прививает нашим детям качества необходимые человеку гражданину России. Очень хотелось бы, чтобы и молодое поколение учителей, пришедших в нашу школу, равнялось на нее.

Через газету мы хотим пожелать Вам, Наталья Алексеевна, крепкого здоровья, новых успехов в Вашем благородном труде, терпения и личного благополучия.

Огромное Вам спасибо.

**В.ЛУЗГИНОВА,
Т.КРИВКО,
И.РОМАНОВА
и другие члены
родительского
комитета**

Отклики

К юбилею больницы

Статья в "Люберецкой газете" о 60-летию городской больницы № 2 от 19 февраля напомнила и мне об истории становления этого учреждения, особенно о событиях военного и послевоенного времени.

После бомбежки в 1941г. на территории больницы осталось только инфекционное отделение. Основная часть коллектива была переведена в родильный дом, располагавшийся на Красной улице у завода им. Ухтомского. Именно там в духе помещений было организовано хирургическое отделение, которым я заведовала.

Ремонт 2-й больницы производился с помощью завода им. Ухтомского при активном участии главного механика Г.А.Афанасьева. Мы переехали туда, начали работать, хотя из-за отсутствия стекла часть окон забили фанерой. Испытывали и холод, и голод.

В связи с юбилеем больницы хотелось бы вспомнить и о главном враче послевоенного времени В.И.Манохиной, и о хирурге А.Г.Манохиной, которые много сделали как по ремонту больницы, так и по совершенствованию медицинского обслуживания населения.

Радостно за медработников, которые сегодня поддерживают высокую репутацию больницы. Но забываемы и те, кто лечил людей в тяжелейшее военное время.

**Александра ЧЕБОТАРЕВА,
заслуженный врач РСФСР,
Герой Социалистического
Труда,
бывший главврач
Красковской больницы**

Страницу
подготовил
Петр Бицуков

Проблема

Невеселая арифметика

В разгар нынешних реформ, когда покатылся под откос уровень жизни большинства населения, государственные мужи проявили милость к пожилым людям. Им разрешили бесплатный проезд в пассажирском автотранспорте, в трамвае, троллейбусе и метро. Но оскудевшей пенсии не стало хватать на другие крайне необходимые расходы. Тогда подарили еще одно благо - компенсацию к ней. Так и держатся ветераны на этих двух опорах - основном малостоящем пособии и доплате к нему, если не могут где-то подработать. Держатся с трудом, живут в режиме строгой экономии. А те, кто в силах, еще работают.

Давайте разберемся, что представляет наша пенсия сегодня. Предположим, в дореформенное время ветерану труда назначили "потолок" - 132 рубля в месяц. За 1991-1996 годы уровень цен на основные продукты питания возрос в 10000 раз. Чтобы сохранить пенсионное пособие на первоначальном уровне, было бы гуманным и безусловно справедливым увеличить его тоже в 10000 раз. Тогда 132 рубля по эквивалентности к ценам составили бы сегодня 1 миллион 320 тысяч рублей. Такой логически должна быть пенсия, и никто не просил бы компенсационной надбавки. А нынешний "потолок" по общему правилу составляет 209 тыс. рублей (три минимальных пенсии). Даже с учетом доплат сегодняшняя трудовая пенсия почти в четыре раза меньше первоначально назначенной. Неужели в Министерстве труда не пытались заняться такой простой арифметикой?

Вот и тянутся старики к работе, потому что пополнить свой бюджет больше нечем. Трудовые сбережения, как известно, проглотил Сбербанк. А министр труда, признавая, что "на сегодняшнюю пенсию прожить очень трудно", противореча себе, предлагал все же "экономить" на пенсионерах.

В январские дни прозвучали другие сообщения: якобы в правительственных кругах выработано предложение оставить работающим ветеранам пенсию только в размере 219 тысяч рублей, а образующую в связи с этим экономию в сумме 7 триллионов рублей направить на выплату неработающим старикам.

Сейчас разговоры на эту тему приутихли. Свое слово сказал Президент: у работающих ветеранов пенсию никогда не отберут. На сегодня остается неразрешенной проблема - почему назначенная в дореформенные годы пенсия уменьшилась в четыре раза? Именно это обстоятельство и не позволяет многим старикам бросить работу. И пусть министры не завидуют нашим доходам и не моют старые кости.

**А.И.ИГНАТОВ,
работающий пенсионер**

Хорошая новость

Пять лет в нашем 9-этажном доме, где проживают в основном пожилые люди, ветераны войны и труда, не работал лифт. Бесконечные обращения в различные инстанции, письма, жалобы, просьбы - все было безрезультатно.

О нашей беде стало известно новому главе администрации И.Ю.Акуратову. Он с должным вниманием отнесся к нашим проблемам, и меры были приняты. Наконец-то многолетним страданиям пришел конец. Мы надеемся, что в своей дальнейшей работе Игорь Юрьевич будет выполнять свои предвыборные обещания по решению насущных вопросов жителей г. Люберецы.

Неоценимую поддержку и квалифицированную помощь все эти годы оказывали нам сотрудники отдела защиты прав потребителей и особенно Т.И.Соколова. Мы также благодарим за участие М.А.Смирнова - председателя комитета по коммунальному хозяйству и всех, кто нам помогал.

**В.М.НИКИФОРОВА, Б.А.МЕЛИХОВА,
Д.В.КОРЧАГИНА и другие жители д. № 46
по ул. Космонавтов**

Люберецы

Мы говорим спасибо!



Утро года

Март - это утро, смена времени года. Уже всюду видны приметы весны. Особенно они заметны на открытой местности, возле речек и карьеров. И в лесу раскрываются тайны природы. Пройдет немного времени - начнут распускаться почки на веточках вербы. Насторожились березовые рощи: готовятся к сокодвижению. Во второй декаде марта

на свои старые гнездовья прилетают грачи. У нас, на садовых участках кооператива "Родничок", С.К.Кузьмин, И.К.Сериков и другие подготовили по 2-4 скворечника. Ждем птиц.

**Лев ЛОБАЧЕВ
Фото автора**

Тревожный сигнал

Богом проклятый угол

Дорогая редакция! Мы обращаемся с просьбой вынуть в наши проблемы. Уверен, что под этим письмом подпишется каждый житель улицы Гаршина поселка Томилыно. По Егорьевскому шоссе, пролегающему по этой улице, мчатся тысячи автомобилей. А участок дороги от телефонной станции (перекрестка) до реки Пехорки - как богом проклятый угол. Здесь нет никакого освещения. Особенно опасен переход от магазина "Октябрь" к улице Потехина. Он так у нас и называется - "Смертельный переход". За первую неделю января произошло три дорожно-транспортных происшествия, из

них два - со смертельным исходом, очевидцем одного был я сам. А если придется вызвать "скорую", то надо обязательно ее встречать, иначе будет плутать, в частности, по микрорайону завода полупроводниковых приборов, где не видно номеров домов.

Завидую мы соседнему поселку Красково. Там даже стэнд зазывает: "Добро пожаловать!" И чистота на дорогах, и яркий свет на каждом столбе. Непонятно, почему такая разница?

**Михаил КИПУРОВ,
участник и инвалид
Отечественной войны**

Непридуманные истории

Не Фунтиков, а Килограммов

В 1931 году в пятом классе Люберецкой школы имени рабочего С.П.Федулова (ныне школа № 1) на уроке физики мы изучали тему о переходе на новые метрические меры. Версты переводили в километры, аршины в метры, пуды в тонны и т.д.

Преподаватель физики Николай Иванович Прохоров в начале каждого урока объяснял новый материал, отвечал на вопросы, а под конец проводил опрос учащихся.

- Фунтиков! - вызывает учитель. Ученик молчит. Преподаватель повторяет повышенным голосом.

Но и на это он не реагирует. Класс притих.

- Фунтиков! Вы что, оглохли? - с раздражением произнес учитель.

И тогда Саня Фунтиков встал и заявил:

- Николай Иванович, я теперь не Фунтиков, а Килограммов.

Весь класс взорвался от смеха. Тут, к нашей радости, прозвучал звонок.

А когда в учительской Николай Иванович рассказал коллегам о результате своего урока, дружный хохот потряс школу.

Николай ПОЛЯКОВ

Курьезы

Недосыгаемый вазелин

В поликлинике я получила льготный рецепт, в состав которого входил вазелин. Сразу же направилась в центральную аптеку № 500, неподалеку от которой и проживаю. Но изготовить лекарство там не смогли: нет вазелина. Раздобыла номера телефонов ряда других аптек. Стала выяснять, кто может мне помочь. Представьте себе, меня пересылали, как по эстафете, от одной аптеки к другой. В пяти из них вазелин оказался в дефиците. И только в аптеке № 59, что в поселке Калинина, сумели меня обслужить, причем достаточно вежливо и внимательно.

Помню, обращалась туда и раньше, до перестройки. И находила нужные лекарства. Спасибо, что там сохранили свою традицию: при любых обстоятельствах заботиться о людях, обеспечивать больных медикаментами. Конечно, на вазелине много не выручишь. Но, кроме понятия коммерции, в аптечных и медицинских работников сохраняется еще понятие гуманности. И это помогает нам выживать.

**Александра СЫРОВА,
участница Великой
Отечественной войны**

Встречи

Геннадий Трофимов: из России с любовью

Его слышали миллионы, но видели весьма немногие. Для кого-то он рядовой актер эпизодических ролей, штатный артист Ленкома, для кого-то - талантливый композитор, написавший оригинальную музыку к целому ряду картин. Мало кто знает другого Трофимова, Трофимова как серьезного певца новой формации.

Его главный козырь - искренность и подлинно русское отношение к делу, к песенной традиции, которой он остается верен. Почему же мы о нем ничего не знаем?

Друзья называют его человеком-невидимкой, он не светится в "медиа", не ходит по тусовкам, не пьет пиво в буфете Союза композиторов с подозрительными меценатами и "суперстарами" всех времен и созывов... Под тяжелым прессом постсоветской эпохи геноциду умолчания подлежат все те, кто хоть как-то не совпадает с утвердившимися канонами урловой моды и ритуалом финансового отхищения, последовательно проводящимися день и ночь, кадр за кадром. Разгульный жирок либерального благополучия помыкает русскими мастерами. Такова печальная "ковбойщина" нашего времени, "мурло мещанина" в политике искусств: каждый творчес-



кий человек подлечит немедленной коррективке и сведению на "нет".

Сам Геннадий признает: "Раньше я занимался вокалом как хобби". Но лучше обо всем по порядку. Будущий певец родился и вырос в городе Орле. Еще с детства Гена заслушивался пластинками лучезарного итальянца с ястребиным взглядом, ангельской улыбкой и бурей в глазах: Робертини, бог мальчишек и девочек. Потом пошел зако-

каменный музыкальный импорт - "фьюжи", "джаз-рок" и прочие побрякушки, в которых молодой Геннадий находил свой "way", снимая партии один в один. Несмотря на элемент подражания, хобби, забавы он постепенно находит себя в серьезном пении, осознанном им как уникальный инструментальный способ самовыражения. Повторю, речь идет о певце, дающем фору оперным звездам первой величины.

Его диапазон - 5 октав. Мужской вариант Иммы Сумах (только в полтора раза "круче"), человек-оркестр так именуют его единомышленники и друзья.

Годы учения в орловском училище, переезд в Москву и занятия в Государственном музыкально-педагогическом институте имени Гнесиных окончательно сформировали духовный имидж певца. В 1977-м, после записи "Звезды и смерти Хоаки-

на Мурьеты" Трофимов ощутимо обозначился в максимально-творческом объеме. Его засыпали запросами и предложениями, для него специально писали арии и сценарии, втихаря приносили рок-оперы. В этом количестве певец не видел качества и отказывался, заламывая невероятные цены за исполнение всей этой "порнографии". В 1980-м страна услышала его вокал в партии Резанова в знаменитой "Юноне" и "Авось" все того же Рыбникова. Спросите у своих знакомых эту пластиночку... Настоящий мужской вокал непринужденно вымывает от чарующе-уталивающего бас-профундо к задушевному волжскому баритону, пахнущему грозой, грибами и ладаном: мгновенное переключение внутреннего голосового регистра - и тот же голос звучит альтом (как когтями по нервам) и кристальной ясности сопрано.

Слушая нынешнего Трофимова, отчетливо сознаешь, что песня есть обратная сторона молитвы. Романс "Гори, гори, моя звезда" обычно исполняют сладко, по-кабачки. Певец решил его очистить от ресторанный скверны и перепел его революционно, педалируя голос. Этот пламенный романс был посвящен бароном Врангелем своей возлюбленной. К этой песне был снят клип у памятника великой княгине преподобной мученице Елизавете Федоровне, поставленном на территории Марфо-Мариинской обители известным скульптором Вячеславом Клыковым.

"Со старыми песнями принято варварски обращаться", - сетует Трофимов. Их несомненно любят, но какой-то безлюбой любовью. Вспомните хотя бы новогоднюю шумиху вокруг "Старых песен о главном", которые страна потребительски проглотила и ведь - не подавилась. Духовно-горбатые эстраднички, не ходившие чуть далее Анне Вески - "Оттавана" - "Арабески", под шелест "зеленых" и при помощи мощнейшей прессовой агитки попытались растащить народ на очередную слезливую сентиментальность. Позабыв о том, что русская песня по сути своей - строгая елочка-недотрога, наверное, лишь обладающий Божьим даром и духовным зрением человек, чувствующий фальшь всей поверхностью кожи, вправе подойти к записи запелетых "Коробейников", "Вечернего звона", "Двух гитар" и т.д. Все эти песни войдут в будущий трофимовский альбом-антологию, для записи которой певец сегодня и ищет средства. Кроме того, он планирует выпустить сборник лучших мировых шлягеров и песен из золотого фонда советской эпохи.

К слову, Геннадий Трофимов готов рассмотреть любые коммерческие предложения при одном "но": все права на продукцию остаются его, функция спонсора - вкладывать рубль и получать 3 или 5, но без претензий или советов автору. Подробнее обо всем вы сможете узнать, позвонив в редакцию газеты: 503-05-72.

Андрей ЧУРИКОВ

Ветры дальних странствий

Многоликий Израиль

Фотовернисаж Натальи Плясовой

Наталья Плясова живет в Люберцах, но путешествует по разным странам и континентам. Ее последняя поездка - в Израиль - завершилась богатым "фотоурожаем", малую толику которого вы можете сегодня видеть на странице "Люберецкой газеты".

Плясова - профессиональный фоторепортер и фотохудожник. Она сотрудничает с рядом журналов и газет, несколько лет работала в издательстве "Прогресс". Ее коллеги так говорят о Наташе: "Она снимает не холодной линзой объектива - а добрым горячим сердцем".



